
  

  מיסוי מכס ומע"מ על ייבוא חבילות

במאמר זה אתמצת את עיקר גרה. ר שבשו"ל הינה דבבעול� הגלובלי בו אנו חיי�, הזמנת מוצרי� מח
  נושאי המיסוי בייבוא חבילות מחו"ל.

(ב) לפקודת המכס, רשאי המכס לחלט ולתפוס את החבילה במידה והטובי� 39על פי סעי�  •
אינו תוא� את המוצהר על גבי החבילה. יש להדגיש כי הדבר מתייחס ג� למקרי� בה� בעל 

 החבילה (הנמע�) אינו מודע להצהרה כוזבת זו.

 � רשאית להטיל מס על הנמע� במקרי� מהסוג שתואר לעיל.רשות המיסי •

, פטורה ממיסי ייבוא. נציי� כי במידה י�דולר 75חבילה אשר תחולתה אינה עולה על ס" של  •
דולרי� החבילה  85יוצא מכ", ס" עלות החבילה הינו  וכפועלדולרי�  10ועלות המשלוח הינו 

יש לשי� לב כי משלוח שיצא מהספק  דולר). 75תהיה פטורה שכ� הטובי� לא עברו את הס� (
 שעות, ייחשב כמשלוח אשר פוצל ומיסוי הטובי� יחול עליו יחד. 72)בהפרש של פחות מ

מע"מ  בתשלו� תוחייב ממכס בלבד, הדולר פטור 75�500שבי� המכילה טובי� בסכו� חבילה  •
 ומס קנייה ככל שהדבר חל.

 דולר חייבת בתשלו� מע"מ, מכס ומס קנייה. 500�1000שבי� חבילה המכילה טובי� בסכו�  •

על פי ער" המשלוח ובהתא�  הנמע�מסוג זה, יחויב במקרי�  – רכישת פריטי� משומשי� ומתנות
בונית. יש לציי� כי המכס רשאי לפסול את הסכו� המוצהר בחשבונית ולקבוע למוצהר על גבי החש

  ער" חלופי.

הנמע� נית� לערער על הסכו�. לנוחיותכ� מצ"ב קישור במידה ונקבע מס אשר הינו חריג לדעת 
   .טופסל

במידה  וזאת בסני� הדואר עצמו. ר הפריטאת הבקשה לבירור תשלו� המס יש להגיש בטר� שוחר
  הגיש את הטופס לאחר תשלו� המיסי� לחברת השילוח.והפריט נשלח באמצעות חברת בלדרות יש ל

  פריטי� מיובאי� או החלפת פריטי� המוחזרי� לחו"ל החזרת

אי התאמה ו/או  והתגלה בה� פג� בגינ� שולמו במידה וייובאו טובי� מחו"ל אשר מלוא המיסי�
  להזמנה, נית� להחזיר את הפריט לספק ולדרוש החזר בגי� המס אשר שול�. 

:�  התנאי� להחזר הינ� כדלקמ

 לא נעשה שימוש בפריט למעט שימוש אשר גר� לגילוי הפג�. •

• � .כאמור יצוא בוצע אכ� כי והוכח ייבוא� לאחר חודשי� 6)מ יאוחר לא יוצאו הטובי

 יש להוכיח כי הפריט אשר התקבל הינו הפריט אשר נשלח בחזרה. •

 .הטובי� ייצוא בעת ייצוא רשימו� להפיק יש )$ 200 על עולה הטובי� של ערכ� א� •

ש למלא דולר, י 200במידה ושוויי� עלה על סכו� של  ) תיקו�וחזרי� לישראל לאחר ביצוע טובי� המ
דולר יש להציג אסמכתאות לשווי  200לפני הייצוא רשימו� ייצוא ובמוצרי� אשר ערכ� הינו עד 

  וכו'. התכתבויות ע� הספקות, הפריט כגו� חשבוני

� בלבד, ישולמו בגינ� מיסי ייבוא בגי� עלות התיקו�.טובי� אשר נשלחו לחו"ל לצור" ביצוע תיקו  

במקרי� בה� הטובי� מוחלפי�, ג� במקרי� של החלפה במסגרת תקופת האחריות, יחולו מיסי ייבוא 
  על הפריט.

ר זה הינו לידע כללי בלבד, ואי� לראות בו משו� ייעו  מקצועי וממצה או מאמ"המידע המוצג ב
 תחלי" לייעו  אישי המותא� לצורכי הקורא"


